

青橙融媒  
— 走进首府 一见倾城 —

# 过敏高发季 易感人群如何应对？

青橙融媒  
民生服务平台

本报讯(记者 张秋焱)每年7至9月份,是内蒙古地区过敏性疾病的高发期。鼻痒、打喷嚏、流清涕、眼睛流泪又红肿,一些过敏人群还会引发哮喘、咳嗽和皮肤湿疹等。“过敏高发季,易感人群如何应对?”成为市民关注的话题。8月1日(周四)15时至16时,青橙融媒民生服务平台《医“声”来了》健康科普课堂带你走进呼和浩特市第一医院变态

(过敏)反应中心,与变态(过敏)反应中心副主任李艳飞和变态(过敏)反应中心主治医师艾丽娅,一起聊一聊跟过敏性疾病相关的话题。

夏秋之交,是蒿属类植物花粉成熟扩散峰值期,花粉粒易在空气中漂浮聚集,达到一定浓度就可能导致过敏症状发生;夏天日照时间长,紫外线指数高,紫外线过敏症状时有发生。当下过敏高发季,易感人群如何应对?

8月1日15时至16时,期待大家来到直播间与我们实时互动,扫描下方二维码即可进入直播间。如果有相关问题,也可以在直播间留言,我们会实时为大家解答。



## ·直播内容·

相约青橙融媒民生服务平台  
《医“声”来了》健康科普课堂  
带你走进呼和浩特市第一医院变态(过敏)反应中心  
邀请变态(过敏)反应中心副主任李艳飞  
变态(过敏)反应中心主治医师艾丽娅一起聊一聊

直播时间: 8月1日周四下午3点



青橙融媒视频号



青橙融媒抖音号



青橙融媒时政视频号

微信、抖音扫码观看直播

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白  
头版 编辑/王峻岭 牧兰 刘健  
美编/王敏 校对/刘健  
本版 编辑/王峻岭 牧兰 张蒙娜  
美编/王敏 校对/张蒙娜

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020  
新闻热线6914000 纠错热线6564080  
发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065  
联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

## 第38届全国青少年科技创新大赛 内蒙古自治区代表队获佳绩

本报讯(记者 杨永刚)由中国科协、国家自然科学基金委、共青团中央、全国妇联和天津市人民政府共同主办的第38届全国青少年科技创新大赛7月25日至29日在天津市举行,内蒙古自治区代表队共获得一等奖1项、三等奖7项。

在第38届内蒙古自治区青少年科技创新大赛的基础上,内蒙古自治区选拔推荐13名青少年和2名科技辅导员参赛。通过布展、创新素养和综合素质考察、作品问辩、专项奖问辩和公开展示等一系列竞赛环节,内蒙古自治区代表队的选手们展现出良好的科学素养和竞技水平,得到了专家的认可与好评。

大赛期间,内蒙古自治区代表队的选手们还参加了青少年科学讨论会、国际青少年文化交流活动、科学家精神报告、科技自立自强主题报告等活动,与知名科学家面对面交流互动,与来自亚洲、非洲、欧洲、南美洲、大洋洲的20个国家的青少年选手们交流分享科学探究的乐趣与经验。

## “青城强军号”发车!



昨日,81路公交示范线——“青城强军号”发车仪式在呼和浩特市公共交通有限责任公司第一公共汽车公司举行。

发车仪式现场,8辆81路公交车车首张贴“青城强军号”标识,车厢内分别设置了对中国人民解放军陆军、海军、空军、火箭军等军种的主要兵种和装备的介绍,车身张贴各军种宣传海报。乘客可以在日常乘车中接受国防教育,感受呼和浩特市作为全国双拥模范城市的魅力。

本报记者 安娜 摄

## 内蒙古心脑血管医院与120医疗急救指挥中心联合建立直属急救站

本报讯(记者 张秋焱)昨日,内蒙古心脑血管医院与呼和浩特120医疗急救指挥中心举办了直属急救站签约及揭牌仪式。

据了解,直属急救站的成立不仅能够更快捷地为群众提供便利的医疗急救途径、优质可靠的医疗资源,也大大缩短了急救车的出车时间,减少急救等候时间。内蒙古心脑血管医院在呼和浩特120医疗急救指挥中心的统一调度下,积极与120急救中心工作人员配合、协作,在原有网络急救站的基础上,进一步完善呼和浩特市市区院前急救网络布局,缩短片区急救半径和平均反应时间,提升医疗急救服务的标准化、专业化水平,为最大限度挽救群众生命争取时间和机会,更好地守护百姓生命安康。